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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından Anayasanın

98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Yeğenim Ömer Mirza KarataşTn akça ağaç şurubu genetik
hastalığı var. Bu nedenle sürekli amino asit kan değerleri yükseliyor. Tedavisi için Gaziantep
Şehir Hastanesi’ne götürüldüğünde maalesef ölçümü yapacak cihaz olmadığından günlerce
beklemek zorunda kalıyoruz çünkü kan başka hastaneye gönderiliyor. Bu hastalıkta zamamnda
müdahale edilmezse hayati tehlike oluşturuyor, ilk bebeklerini zaten bu hastalıktan kaybettiler.
Yeğenim gibi Gaziantep Şehir Hastanesi’nde 25/30 arası hasta var ama Lösin, izolösin ve valin

gibi değerleri ölçecek alet yok laboratuvarda, doktorumuzun maalesef elinde veri olmadığı için
tedaviye başlayamıyor. Ömer Mirza doğduğundan beri toplamda iki hafta evde kalmadı sürekli
hastanede, Ankara’ya gidildi 3 hafta kaldı hastanede. Çocuğumuz kendini toparladı, taburcu
edildi değerleri yine yükseldi. Gidiyoruz hastaneye 4-5 gün sonra veya daha geç sonucu
açıklamyor . Bu da Ömer Mirza’mn hayatmı tehlikeye atıyor. Gaziantep Şehir Hastanesi’nde
amino asit kan değerlerini ölçecek cihaz temin edilsin yeğenim gibi bir sürü insan bu tedavi için
günlerce beklemek zorunda kalıyor. Çevre illerden de hasta alan bir hastane.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

Eğer bu iddialar doğruysa Gaziantep Şehir Hastanesi’ne amino asit kan değerlerini
ölçebilecek cihazın temin edilmesi ile ilgili bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?
Varsa bunlar nelerdir?

Kaç sağlık kuruluşunda amino asit kan değeri ölçebilen cihaz vardır? Bunların kaçı
kamu hastanesi kaçı özel hastanede bulunmaktadır?

Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle Gaziantep Şehir Hastanesi’ne amino asit kan
değer ölçümü için başvuru yapan hasta sayısı kaçtır?
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